

На встречу— с куклами

Недавно в нашей стране отмечалось 50-летие Государственного Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР, Героя Социалистического Труда, лауреата Государственных премий С. В. Образцова. В связи с этой датой Дворец культуры и техники «Нефтяник» пригласил для выступления в Новом Узене областной театр кукол.

Три дня гостили в городе нефтяников кукольники из Шевченко. Артисты этого самого молодого в стране театра кукол рассказали о создании театра Образцова, о своей работе, показали отрывки из спектаклей, поставленных на сцене областного театра. На этих лекциях-концертах побывало свыше тысячи как маленьких, так и взрослых жителей Нового Ужеля.

Наш корр.

ОГОНЬ МАНГЕШЛАНА

г. Шевченко

- 6 ОКГ 1984